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Siendo las 20,00 horas comienza la sesión del pleno ordinario convocado para el día de 
hoy. Se abre la sesión con 9 concejales del equipo de gobierno, 5 concejales del PSOE, 
1 IU-LOS VERDES, 1 IZQUIERDA SOCIAL SMV (ECOLO VERDES). 
 
 
Orden del día: 
 
1.- Propuesta de nombramiento de representantes en la Mancomunidad Madrid Sur 

2.- Expediente de Modificación de las Bases de Ejecución del Presupuesto 

3.- Expediente de Reconocimiento Extrajudicial de Créditos nº 2/2011 

4.- Dar cuenta del Decreto de aprobación de la liquidación del Presupuesto 2010 

5.- Ruegos y preguntas 

 
 
1.- Propuesta de nombramiento de representantes en la Mancomunidad Madrid Sur. 
 
Pasa a leer la propuesta el Sr. Secretario, en la que se propone sea elegido 
representante de la Mancomunidad D. Gregorio Ceballos. 
 
Toma la palabra Daniel, Portavoz de IZQUIERDA SOCIAL SMV, para decir que no está ni 
en contra ni a favor, pero que no cree que con este nombramiento se esté 
representado a la totalidad ideológica del municipio. 
 
Toma la palabra la Portavoz de IU-LOS VERDES, que se suma a lo que acaba de decir 
Daniel, ya que no creemos que estén representadas las distintas ideologías que 
componen este Municipio, ni este Ayuntamiento. 
 
Toma la palabra la Portavoz de PSOE para indicar que no han estado presentes en las 
reuniones para confeccionar los estatutos de la Mancomunidad, y que no están de 
acuerdo con ellos. 
 
Toma la palabra la Alcaldesa, para decir, que para confeccionar estos Estatutos, ha 
habido 2 reuniones y que a ninguna de ellas han ido nadie del PSOE,  y no sabe si de IU. 
Indica que si no han estado, no pueden estar representados. 
  
Se procede a la votación. Resultando: 9 votos a favor, 5 en contra y 2 abstenciones 
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2.- Expediente de Modificación de las Bases de Ejecución del Presupuesto. 
 
Se intenta adaptar el presupuesto a las nuevas retribuciones de los Concejales de este 
Ayuntamiento. 
 
Toma la palabra el Portavoz de IZQUIERDA SOCIAL SMV para decir que debería existir 
una mayor proporcionalidad en el reparto de los salarios. 
 
Toma la palabra la Portavoz de IU-LOS VERDES para reiterarse en sus palabras del 
pleno anterior, en el que indicó que le parecía indecente el reparto que se hace de la 
bolsa de salarios a los Concejales,  que viene a ser una 80% para el PP, un 15% para el 
PSOE, un 2,5% para IU-LOS VERDES, un 2,5% para IZQUIERDA SOCIAL SMV, siendo 
cifras totalmente desproporcionadas. 
  
Toma la palabra la Portavoz de PSOE para decir que no están de acuerdo con subir las 
indemnizaciones a los concejales del PP no liberados a costa de bajar la indemnización 
a los concejales no liberados de la oposición. Que están en contra, sobre todo, porque 
incumple el programa electoral del PP. 
 
Toma la palabra la Alcaldesa, para contestar a IU, indicando que siente no haber 
cubierto sus expectativas, que lo que ha pretendido es que todos los grupos tengan 
una liberación proporcionada a los concejales obtenidos. Le dice a la Portavoz del  
PSOE que no se queja de que la hayan liberado a ella totalmente y si le parece mal que 
sus concejales, que no han hecho absolutamente nada, cobren del ayuntamiento. Que 
reparta su sueldo con sus concejales. 
 
Toma turno de réplica el portavoz de IZQUIERDA SOCIAL SMV para remarcar que la 
oposición tiene una responsabilidad y una tarea que desarrollar, y por tanto trabajan 
en su labor de oposición. 
 
En su turno de réplica, la portavoz de IU-LOS VERDES expresa que la Alcaldesa opina 
del trabajo de la oposición siendo la menos indicada para valorarlo, que cada uno sabe 
el trabajo y la dedicación que presta a tal fin. Que piensa que no es proporcionado, ya 
que los concejales no liberados del PP, en su mayoría tienen competencias que están 
privatizadas o dependen directamente de la Comunidad de Madrid, y que por tanto no 
entiende que cobren más que un portavoz de oposición. Piensa que cada uno debe 
valorar su trabajo, y cree que es totalmente injusto el reparto. 
 
Toma el turno de réplica el portavoz de PSOE, para decir que el trabajo en la oposición 
es mucho. ‘Lo que Ud. quieren es quitar la oposición, y se olvida que nuestro trabajo es 
fiscalizar su trabajo’. Que los concejales no liberados hacen una labor diaria fuera del 
pleno. Y que ella no va a entrar a valorar las horas que están sus concejales en el 
ayuntamiento sino el trabajo que hagan. 
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Toma la palabra la Alcaldesa, para decir que como valora la labor de oposición, han 
liberado a la portavoz del PSOE. Al resto de portavoces, les dice que ellos quizás 
pensaban que iban a llegar aquí y con un solo concejal les iban a liberar 
completamente. Que han repartido la bolsa lo más equitativamente posible (lo que 
provoca risas desde el público asistente). 
 
Se procede a la votación con 9 votos a favor, 7 votos en contra. 
 
 
3.- Expediente de reconocimiento Extrajudicial de créditos nº 2/2011. 
 
Procede a dar lectura el secretario de dicho expediente, donde se reconoce la 
contabilización de unas facturas que en su momento no se incluyeron. 
 
Se procede a la votación, que se aprueba por unanimidad. 
 
 
4.- Dar cuenta del Decreto de aprobación de la liquidación del Presupuesto 2010. 
 
Procede a la lectura el Sr. Secretario. 
 
Toma la palabra la portavoz de IU-LOS VERDES para preguntar, habiendo un déficit de 
1 millón largo y 9 millones de deuda, las medidas que se piensan tomar al respecto 
para reducir estas cifras. 
 
Toma la palabra la concejala de Hacienda para decir, que como ya había comentado en 
la Comisión informativa previa al pleno, se piensa reducir en gasto común, suministros 
(luz, agua, teléfono…) y, en definitiva, introducir medidas de ahorro en suministros.  
 
Contesta la portavoz de IU-LOS VERDES para hacer una propuesta consistente en 
reducir el sueldo o quitar alguno de los 3 cargos de confianza. 
 
Contesta la Alcaldesa que las propuestas deben ser equilibradas y que si ellos reducen 
los cargos de confianza, que piensa reducir la oposición.  
 
La portavoz de IU-LOS VERDES le dice que el groso no es igual. A lo que la Alcaldesa le 
dice que no tiene el turno de palabra y que la puede amonestar. 
 
Interviene la portavoz del PSOE para decir que las medidas de ahorro previstas no van 
a ser suficientes, y pregunta cómo piensan paliar la situación de déficit. 
 
Contesta de nuevo la concejala de Hacienda e indica que el nivel de gasto es el mismo 
que en el 2009, con lo que cualquier rebaja se notará. Habrá que tomar las medidas 
oportunas en el momento oportuno. 
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Toma la palabra la Alcaldesa, para indicar que en el año 2007 asumieron el gobierno 
con un déficit de 4 millones y medio. Desde entonces se ha reducido el déficit en un 
71%, gracias a 4 años de gestión austera. Cree que objetivamente no ha sido mala la 
gestión. 
 
Pregunta la portavoz del PSOE si con la deuda a proveedores ha ocurrido lo mismo, y 
pregunta cuál es la deuda actual a los proveedores. 
 
Contesta la Alcaldesa que en este momento no le pueden dar la cifra. 
 
 
5.- Ruegos y preguntas.  
 
La alcaldesa pasa a explicar que los portavoces de la oposición harán todas sus 
preguntas seguidas y los concejales responderán a las que puedan en ese momento, 
aplazando las que no se puedan contestar al pleno siguiente. 
 
Toma la palabra la portavoz de IU-LOS VERDES con las siguientes preguntas: 
 
Comienza su exposición, solicitando la grabación de los plenos en tiempo y forma, ya 
que con el de la semana pasada, “al parecer ha habido un error” y no se les ha 
facilitado.  
 
Solicita ver el Expediente de la nave que se está construyendo en la carretera con 
dirección a la Marañosa, frente a las naves de Cortefiel. 
 
Comenta que recoge peticiones de la gente del pueblo, como: 
 
A la concejala de Transporte, petición de ampliación de periodicidad del autobús a 
Valdemoro, al hospital. Actualmente hay que esperar hasta 3 horas para volver. 
 
Solicitar que la concejala haga las gestiones oportunas para que el autobús que va a 
Valdemoro, pase por las inmediaciones del INEM, ya que actualmente solo para en la 
otra punta del pueblo. 
 
También para la concejala de transporte, si está prevista una línea de autobuses a la 
zona Sur Este (Rivas, Arganda…). 
 
A la presidenta de la Mancomunidad de las Vegas, sobre la situación de los 
dependientes de nuestro municipio, que siguen sin servicios al menos desde hace 2 
meses, si se ha hecho algo al respecto, y ya que las trabajadoras siguen sin cobrar 
desde el mes de febrero, preguntar si ya se ha solucionado. 
 
Al concejal de Sanidad, al seguir sin tener cubierto el servicio de Pediatría por las 
Tardes, si se está haciendo alguna gestión al respecto. 
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Al concejal de Sanidad, indicarle que nos están llegando quejas de plagas de 
cucarachas en el municipio, así como de mosquitos, y preguntarle si se ha procedido a 
la fumigación, o si se va hacer algo al respecto. 
 
 
Toma la palabra la portavoz del PSOE, con las siguientes preguntas: 
 
El Bar ‘La vaca sentada’ ha ampliado la terraza, si tiene alguna licencia, si paga alguna 
tasa…. 
 
Sobre las pistas deportivas se están recibiendo quejas de los vecinos, ya que al no 
haber puertas no se respetan los horarios. 
Qué criterio se sigue para la venta ambulante, si se utiliza el mismo criterio para todos. 
 
Cuál es el parque automovilístico de la policía local. 
 
Cómo se está prestando el servicio de la ambulancia municipal. Cuál ha sido el proceso 
de adjudicación, para lo que se solicita información. 
 
Solicitan los cuadrantes de los servicios realizados por protección civil. 
 
A dónde han ido los 3 € de la entrada del mundialitos de clubes, ya que en principio el 
evento no ha costado nada al ayuntamiento. 
 
Estado de las obras de ejecución de los vestuarios del campo de fútbol. 
 
Cuándo van a comenzar las obras de la nueva biblioteca. 
 
Sobre el agua reciclada, cuántos parques se riegan con agua reciclada. 
 
Si se ha procedido a la fumigación de los mosquitos en la piscina y el tema de las 
cucarachas. 
 
Periodicidad de los autobuses al hospital, Ciempozuelos tiene 28 servicios y nosotros 
14.  
 
Información sobre el comedor social, cuantas comidas se dan, número de usuarios…. 
 
El vehículo de voluntariado se ha visto en horas fuera de lugar: las 3 de la madrugada, 
recogiendo niños en el colegio, etc., y si es de uso privado o para hacer labores de 
voluntariado. 
 
Pregunta a la Alcaldesa, si piensa seguir cobrando el sueldo de la Mancomunidad. 
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Contesta la Alcaldesa que esa pregunta se la contestara en el pleno de la 
Mancomunidad. 
 
¿Está al día la mancomunidad en el pago a la empresa prestataria del servicio de ayuda 
a domicilio? 
 
 
La Alcaldesa concede el turno de respuesta a los concejales del grupo de gobierno. 
 
El Concejal de Medio Ambiente, sobre el vehículo de voluntariado, indica que es de 
uso del voluntariado, y que el verle a hora tardías, es porque hay gente que dona 
alimentos y ellos les ponen la hora de recogida. 
 
El comedor social está dando 16 comidas diarias. Las comidas se hacen con donativos 
de empresas. Hay 2 personas dedicadas a dar las comidas. Tienen 17 voluntarios para 
estos fines. 
 
El agua reciclada, hay parques que se están ya regando con ella y los que no se riegan 
dependen del canal, que es el que tiene la última palabra. 
 
Sobre la venta ambulante, se utiliza el mismo criterio para todos. 
 
 
El concejal de Seguridad, con respecto a las pistas deportivas, no podemos tener un 
policía en todos los puntos del pueblo. Es un problema de concienciación. 
 
 
La Alcaldesa,  la grabación de los plenos se darán. 
 
El Expediente de Urbanismo, de la Nave de la Marañosa, dará orden para que lo pueda 
consultar. 
 
En cuanto a ayuda a domicilio, por ser servicios sociales del ayuntamiento lo va a 
contestar, la mancomunidad está al corriente de pago pero la empresa no paga. Que 
ellos han pagado, pero esta empresa no ha podido asumir el coste. 
 
La nueva adjudicación ya está preparada. La nueva empresa se hará cargo de los 
trabajadores. El problema es que en toda huelga hay unos servicios mínimos que no se 
han cumplido. Son personas dependientes que necesitan del auxiliar para levantarse 
de la cama, asearse…. Los trabajadores tienen obligación de realizar los servicios 
mínimos y se lo están saltando. ‘No hay derecho a que las trabajadoras, incumpliendo 
la ley, hayan provocado, que personas que no pueden levantarse, lleven todo el día 
orinados y defecados’.  
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Los portavoces del grupo de oposición le recriminan su aptitud al criminalizar a las 
trabajadoras que llevan sin cobrar desde el mes de febrero. 
 
En cuanto a las obra de la biblioteca, se hizo una presentación del proyecto, que se va 
ha retrasar, pero que están todos deseando que empiecen las obras. 
 
 
No se contestan la mayoría de las preguntas realizadas, tanto por el portavoz de 
IZQUIERDA SOCIAL SMV, ni por la portavoz de IU-LOS VERDES, ni por la portavoz del 
PSOE 
 
A continuación la Alcaldesa concede el turno de palabra al público asistente, 
recalcando que no tienen derecho a réplica. 
 
Pregunta una persona del público, si hay alguien que se ocupe de que no se produzca 
vandalismo, porque si hay alguien lo está haciendo bastante mal. 
  
Contesta el Concejal de Seguridad, es imposible que haya efectivos suficientes que 
vean en el momento que se produce la infracción alguien que le vea, y solo se puede 
denunciar si les pillas en el momento. 
 
Pregunta otra persona del público, que al final quién está cuidando de los ancianos y 
dependientes del municipio.  
 
Contesta la alcaldesa, que los trabajadores que estén cumpliendo con los servicios 
mínimos. La solución la tendrán que dar los trabajadores que no cumplen con los 
servicios mínimos. 
 
Ruega otra persona del público, que no acuse a los concejales de no trabajar, porque él 
lo ha sido, y ha trabajado mucho, mucho más que ellos. 
 
Contesta la Alcaldesa, que el PSOE, les ha acusado en varias ocasiones de no trabajar, 
pero que si el PP les acusa a ellos entonces está mal. La ley del embudo. Muy bien no 
lo habrán hecho cuando los vecinos les han votado a ellos. 
 
Otra persona del público, quiere que quede claro que no se siente representado por 
ningún partido político. Propuesta de transporte, poner microbuses para el transporte 
Urbano, así como organizar los horarios de llegada a RENFE, mejor coordinación. 
También habla de las subidas de sueldo, ante un marco de medidas de austeridad, lo 
que le parece indecente, habiendo partidos políticos en los distintos ayuntamientos, 
incluido San Martín, que se han subido los sueldos. 
 
Contesta la concejala de Transporte Hay que amortizar los autobuses que ya están y 
que son de los más limpios en lo que a carburante se refieren. Los horarios se revisan 
continuamente.  
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La Alcaldesa contesta, que no ha habido ninguna subida, que le asegura que los 
sueldos se han mantenido y congelado desde hace 3 años. Que no digan eso, porque 
es mentira. 
 
Ruega otra persona del público, que se ajusten a la baja el sueldo, tienen que dar 
ejemplo. 
 
Contesta la Alcaldesa, que tienen los sueldo más bajos de la Comunidad de Madrid. 
 
Víctor Cruz, ruega que conteste cuando le preguntan sobre la mancomunidad, que no 
se inhiba de hablar de la Mancomunidad. Es una cosa del pueblo. 
Después de lo que está cayendo, va Ud. a seguir percibiendo el sueldo de la 
Mancomunidad. 
Y no es verdad que dijera el PSOE que quitara un concejal liberado del PP. La verdad es 
que se propuso al PP una bajada de sueldos, a lo que Ud. contesto que quitaran un 
concejal liberado de cada grupo. No mienta, y diga la verdad. 
 
Contesta la Alcaldesa que las preguntas de la Mancomunidad las contestara en el 
pleno de la misma. Y que su propuesta siempre era que quitaran liberados el Gobierno, 
pero de Uds. no. Cuanto menos gente tenga el gobierno, mejor les irá a Uds. para 
ganar las elecciones, en esta no han conseguido lo que pretendían. 
 
Pregunta otra persona del público sobre los incrementos de sueldos, quiere saber el 
criterio para subirse el sueldo. 
 
Le vuelve a contestar que ella no se ha subido el sueldo, que no sabe que parte de esto 
no ha entendido. Que recoja información veraz. Que le puede demostrar que no se ha 
subido el sueldo. Que es mentira, que le están engañando. Que haga el favor de saber 
de lo que habla. 
 
Sin preguntar si hay más preguntas,  da por terminada la sesión. 
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